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 2. Begleithunde Cup des Border Terrier Treffens


Es ist wieder soweit: das Border Terrier Treffen 2019 rückt näher



und auch in diesem Jahr findet am Samstag ein Begleithunde Cup statt.
Es sollen die Gehorsamsübungen der Begleithundprüfung gemäß dem aktuellen VDH Regelwerk auf dem Veranstaltungsgelände gezeigt werden. Diese beinhaltet die Leinenführigkeit, die Freifolge, Sitzübung, Ablegen in Verbindung mit Herankommen und das Ablegen des Hundes unter Ablenkung. Die Wertung erfolgt dem aktuell gültigen VDH Regelwerk entsprechend.
Um  auch Hundeführern ohne Prüfungserfahrung einen Anreiz zum Mitmachen zu geben, wird es 2 Startklassen geben:
Prüfungsklasse: Startberechtigt sind alle Teams mit entsprechendem Leistungsnachweis auf einer VDH anerkannten Leistungskarte (Achtung! Änderungen laut neuer Prüfungsordnung wie folgt: es muss nur noch während der Leinenführigkeit durch die Gruppe gegangen werden, bei der Freifolge werden 50 Schritt geradeaus, kehrt und die Schrittwechsel gezeigt und Sitz und Platz sind wahlweise aus der Bewegung oder dem Halten zu zeigen)
Hobbyklasse: Startberechtigt sind alle Teams, die eine Begleithundeunterordnung nach dem aktuellen Regelwerk des VDH absolvieren können – jedoch entfällt die Freifolge, die Sitz/Platzübung darf angeleint gezeigt werden 
Ein Hundeführer darf mit maximal 2 Hunden starten. Das Zulassungsalter der Hunde beträgt 15 Monate. Läufige Hündinnen können teilnehmen, müssen jedoch als letzte starten. Die Teilnehmerzahl ist auf maximal 20 Starter begrenzt. Bei mehr Meldungen entscheidet das Eingangsdatum der Anmeldung.
Hinweis:  Es kann keine offizielle Begleithundprüfung absolviert werden!
Weitere Informationen folgen
Meldungen bitte an:
Silke Harmel, harmelborder@gmail.com

